

# 王春露不会受罚 马延君去留待定

## 冬管中心主任赵英刚透露,如果表现好,王濛仍有机会回归国家队

在冬管中心宣布将王濛、刘显伟开除出国家队后,部分队员对此非常不满,周洋等人也萌生退队打算。昨天,冬季运动管理中心主任赵英刚接受了采访,他透露虽然王濛目前被禁赛,但不会堵死她的回归之门,另外不会处罚领队王春露和其他相关人员。

记者:在没有公布调查结果的情况下,中心直接公布了处罚决定,处罚的依据是什么?

赵英刚:对队员的处理主要是根据事情的严重性,运动队有相应的管理规定,处罚是符合管理规定的。国际滑联针对出现问题的运动员,也有相关的处理方法,我们的做法都是有依据的。

记者:有消息说青岛冲突的现场录像已经被控制,为什么不把冲突的真相公布于众?

赵英刚:要相信我们的调查,我们把各个方面都做了研究,也找了人谈话,了解情况。我们成立了一个组,要求他们实事求是,调查清楚。外面的报道很多,我们的处理则坚持以事实为依据,调查的主要几个环节都很清楚,主要责任人也很清楚。

记者:禁赛的具体时间

没有公布,被罚的队员还有机会归队么?

赵英刚:没有界定时间,是为了给运动员改正错误的机会,如果他们能改好,任何国际国内比赛都是对他们敞开的。对运动员要教育,不能一棍子打死,希望他们能吸取教训,重新披上国家队的战袍。

记者:包括队员和教练李琰在内,很多人都提到应该处罚领队王春露,会对她有处罚么?

赵英刚:处罚已经告一段落,不会有新的处罚了。队伍出现了问题,错误不完全在运动员,作为管理者也是有责任的,下一步要延伸如何加强队伍建设,还有许多工作要做。

记者:发生了这样的事,领队是否还能和队员共事,会不会调整领队?

赵英刚:这是我们接下

来要重点解决的问题,也是中心还在考虑的事情,目前还没法有个正式的答案。

记者:助理教练马延君被指也参与斗殴,队里也有人提出要开除他。马延君现在没在队里,他是否还会回来,担任原来的工作?

赵英刚:马延君去处理队里的事了,至于他是否回来,我们需要再听取意见,研究一下。目前他还是国家队的助理教练。

记者:王濛说要召开发布会爆料,你有什么看法?

赵英刚:王濛开始很冷静,在谈话之前,她对自己的错误有个初步认识。在处罚决定公布后,她思想上有反应,也可以理解。我们把话已经说到了,希望她能冷静处理。地方做了大量工作,一直在跟她沟通,我们也会跟她谈。

特约记者 周磊

### 酷评

## 体育和公众 都需要真相

冬管中心的处罚声明,似乎认定责任全在王濛、刘显伟等队员一方,而当事另一方王春露完全免责。而且,声明只简要说了事发当晚的情况,并没有介绍冲突的起因,也没有还原细节。对这起事件,冬管中心到底进行了什么调查,听取了哪些人的意见,结果如何,仍然是云山雾罩,讳莫如深。这无疑降低了处罚的公信力。

处罚之后,王濛立即高调表示要召开新闻发布会说明“事实”;国家队主教练李琰也打破沉默;据说,还有不少支持王濛的队员也表示“不干了”。

总而言之,冬管中心调查之后,真相依然不明。

中国体育的听证制长期缺位,取而代之的是“内部调查”,而调查人一般是领导层。作为运动队长期封闭性训练体系的延伸,所有矛盾都习惯在内部消化。许多运动队在矛盾产生时,首先是息事宁人,以大局为重,家长式简单粗暴的解决方式因此成为常态;板子打下来,就成为定局,也没有个申诉期和类似于“体育仲裁法庭”的机构。事情为什么发生?到底谁对谁错?真相往往面目模糊。

但所谓“以大局为重”而不明辨真假对错的调查结果,只能换来一时的沉默,而无法阻止最终的爆发。

对于这支“金牌之师”愈演愈烈的内讧,主管部门有责任还原真相,公开真相。

新华社记者 李丽

作为“打架事件”的另一主角,王春露逃过处罚



# 江苏福彩上半年销售45.16亿元 同比增长33.26%

也是江苏福彩事业充满美好希望和巨大挑战的关键之年。省委、省政府和民政部的领导对江苏福彩工作寄予了殷切希望。在省民政厅党组的正确领导下,在各级民政部门 and 财政部门的大力支持下,全省福彩系统认真贯彻落实全省福利彩票工作会议部署要求,紧紧围绕彩票全年销售100亿元冲刺目标,坚持以安全运行为前提、规范管理为抓手、销量增长为核心、创新创优为动力,同舟共济,全力以赴,负重奋进,深入挖掘提升销量,努力保持事业健康、较快发展,彩票市场开拓、管理服务齐头并进,创造新的业绩。截至6月30日,全省福彩累计实现

销售45.16亿元,与去年同期相比,增加了11.27亿元,增幅33.26%,筹集公益金13亿元。

吴洪彪厅长在会议上对江苏福彩上半年取得的骄人成绩给予充分肯定,他指出,下半年是我省福彩剑指胜利、更上一层楼的攻坚阶段,要求全省各级民政部门和福彩机构坚持科学发展观、抓好常规销售、加强统筹协调、拓宽销售渠道、保障发行安全,继续卯足干劲,脚踏实地地做好工作,确保圆满完成全年的各项目标任务。

吴洪彪厅长对大力加强福彩能力建设提出了具体要求,他强调,进一步加快全省福彩系统以福彩文化、业务保障为基本内容的能

力建设,苦练内功,夯实基础,一抓到底,确保成效,为承继和推动江苏福彩事业的科学发展奠定基础。“公益、慈善、健康、快乐、创新”是福彩文化的内涵和核心价值理念,福彩文化是“软实力”的象征和根基,对福彩事业发展有着深远意义,各级民政部门和福彩机构要高举公益旗帜,坚持发展理念,深入了解福彩文化的精神内涵和实质要求,提高建设福彩文化的自觉性和创造性。

他特别指出,抓好行业队伍建设是必须长抓不懈的一项根本工作,一是树立“诚信、公正、廉明、守规”的职业形象,加强对销售队伍的管理,认真抓好上岗资格认

证、技能提高培训等工作。二是调优机构内人才队伍结构,制定科学的人才引进、培养计划。三是建立健全内外监督机制,发挥好纪检监察、行风监督的重要作用。他还要积极改善设施建设、推动技术创新发展。牢牢把握机遇,坚定信心,同心同德,奋发有为,勇攀百亿元高峰,确保实现“十二五”首年的“开门红”。

当天,还召开了江苏省福利彩票协会第二次会员代表大会,听取了第一届理事会工作报告,选举产生了第二届理事会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长。

见习记者 杨菁菁

### 彩市万花筒

## 等人打发时间,刮中“百发百中”20万大奖

近期,福彩刮刮乐开展的“刮‘恭喜发财’中大送彩电”活动在全省如火如荼进行,凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40英寸液晶彩电一台,江苏众多彩友争相到投注站一睹新票,同时也想赢得自己的幸运,截至目前已经有5位幸运彩民中得了大奖,也兴高采烈地领走了5台彩电。

8月1日,常州的李女士到南京办事,跟朋友约好在新街口见面,在等待朋友时,李女士就到中央商场里面的刮刮乐销售亭买彩票打发时间,首先冲着有彩电赠送的票种进行购买,先选了4张“恭喜发财”,哪知第一张刮开中得了100元,接连第二张又刮中了80元,李女士特别开心,正准备收手时,接到朋友的电话,因那位朋友临时有事,要晚点才能到新街口。李女士

感觉今天刮刮乐手气不错,又选了2本自己喜欢的“百发百中一点球大战”,刮到第2本时,突然出现了“比赛结果7”与“我猜的球数7”相一致,而且下面的奖金是20万元,对游戏规则了如指掌的李女士当即就知道自己中大奖了,由于旁边有太多的人,她连忙找了个借口退了回去,赶紧到福彩中心领奖。

据介绍,李女士一直是福彩刮刮乐的忠实“粉丝”,对各种玩法了如指掌,任何新玩法上市后,总会买上一本慢慢品味,若碰上自己特别喜欢的玩法,她就会买上好几本回家刮。在她的带动下,全家人也很喜欢玩刮刮乐,一致认为:福彩刮刮乐,刮一刮,乐一乐,即买即刮,中奖开心,不中奖就是为福利事业做贡献。

“百发百中一点球大战”面值5元,头奖20万元,共有2个游戏,游戏一:猜球数,如果“我猜的球数”



与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。游戏二:比胜负,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,兼中兼得。

通讯员 苏彩 见习记者 杨菁菁

### 彩市公告牌

## 福彩快3“买就送”销售时间延长

江苏省福利彩票快速游戏快3自6月18日上市以来,以“游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开”等鲜明特点受到了彩民朋友的热捧,至8月1日,销售7.16亿元,同时为国家筹集公益金2亿元。

日前,记者从江苏福彩获悉,为满足彩民朋友的需求,自8月5日起,省福彩中心对快3游戏的销售时间、风险控制等做了调整,同时还开展“买快3送快3”的活动。经过调整后的快3销售时间是:自8月5日起,周一、三、五、六,每天9时至22时,周二、四、日,每天9时到18时和20时到22时。各种投注方式单期风险控制的最大赔付量为50万元,每期的最大返奖可超过300万元,各投注方式最大投注注数的动态控制方法不变。快3游戏“买就送”活动

是:在8月5日、6日两天的9时至10时、18时至20时,彩民朋友到各快3销售点购买了当期快3彩票,就可获赠1注快3彩票,当期购买当期赠送,每人每期限送1注,每个销售点按彩民购买的先后顺序,每期赠送10注。

快3游戏是一种以3个号码组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期从1-6,6个号码中随机生成3个号码,不排序,各快3销售点同时直播开奖结果。快3游戏采用固定设奖,返奖率达59%,是我省目前电脑彩票各游戏中返奖最高的。快3游戏按当期销售总额28%计提彩票公益金。

通讯员 福娃 见习记者 杨菁菁